
 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo: 40/2016                                          V Palárikove, 10.03.2016   

 

Zápisnica 

z XIV. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 

 
konaného dňa 10.03.2016 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti Domu kultúry v Palárikove  

s týmto programom: 

 

 

1/ Otvorenie 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3/ Voľba návrhovej komisie 

4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesenia od posledného   

    zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

    Spravodajca: Ing. Igor R e z d o v i č, člen obecnej rady 

5/ Interpelácia poslancov OZ 

6/Správa o plnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry a športu v obci za rok 2015.   

   Zhodnotenie činnosti zboru pre občianske záležitosti za rok 2015.  

   Zámery kultúrneho a športového rozvoja v roku 2016. 

   Spravodajca: PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, predseda komisie sociálnej, kultúry, 

             vzdelávania, športu a mládeže 

7/ Správa o plnení  úloh v odpadovom hospodárstve za rok 2015 a plnení programu  

    odpadového hospodárstva obce za uplynulé obdobie, úlohy na rok 2016. 

    Spravodajca: Ing. Alžbeta H u s k o v á, predseda komisie ŽP 

8/ Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh   

    vyplývajúcich z komunitného plánu obce.  

    Spravodajca: PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, predseda komisie sociálnej, kultúry, 

              vzdelávania, športu a mládeže 

9/ Návrh VZN – Požiarny poriadok obce Palárikovo 

     Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ  

10/ Správa o plnení úloh na úseku požiarnej ochrany za rok 2015 a úlohy na rok 2016. 

      Spravodajca: p. Milan G a r a j, veliteľ DHZ 

11/ Správa o činnosti obecnej polície za rok 2015. 

      Spravodajca: p. Radovan J e ž o , náčelník ObP 

12/ Informatívna správa o vykonaných previerkach a kontrolnej činnosti  

      za II. polrok 2015.  

      Plán kontrolnej činnosti a previerok hlavného kontrolóra na rok 2016.  

       Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

13/  Organizačné otázky 

       Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

14/ Diskusia 

15/ Návrh na uznesenie 

16/ Záver 

 

 



Z Á P I S N I C A 

 

z XIV. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, 

konaného dňa 10. marca  2016 o 17.00 hodine v zasadacej miestnosti 

Domu kultúry  P a l á r i k o v o 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

1/ Otvorenie 

 

      XIV. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta 

obce. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že z celkového počtu 11 

poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní všetci poslanci. Ďalej privítal p. Alžbetu  

J a n k u l á r o v ú, prednostku OcÚ, Ing. Petra   T o m š í k a, hl. kontrolóra , ďalších 

zamestnancov obce a všetkých prítomných občanov.  

     Predložil program rokovania dnešného obecného zastupiteľstva a spýtal sa všetkých 

prítomných poslancov, či majú  k programu doplnky na zaradenie. Pri odsúhlasovaní 

programu Ing. Alžbeta H u s k o v á predniesla návrh, aby bolo k bodu 7. priložené Uznesenie 

zo zasadnutia komisie životného prostredia.  

 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  11 

Proti:    0 

Zdržal sa:   0 

      

2/ Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia 

obecného zastupiteľstva u r č i l: 

      

Doc. PhDr. Moniku J a n k e c h o v ú , poslankyňu OZ   a 

     p. Ľudmilu  K o š í k o v ú, poslankyňa OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku u r č i l: 

           Mgr. Silviu T ó t h o v ú, pracovníčku OcÚ 

  

 

3/ Voľba návrhovej komisie 

      

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, preložil návrh na voľbu návrhovej komisie v tomto 

zložení:  

Mgr. Erika B r š e l o v á, poslankyňa OZ  

  Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ 

   p. Viktor B e r k e š, poslanec OZ 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za:             11 

Proti:    0 

Zdržal sa:   0 



4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesenia od posledného   

    zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

    Spravodajca: Ing. Igor R e z d o v i č, člen obecnej rady 

 

Správa o činnosti obecnej rady  sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „A“.  

 

 

5/ Interpelácia poslancov OZ 

     

    p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ – do zápisnice prikladám Žiadosť obyvateľov ul.   

    Hviezdoslavovej o povolenie vytvorenia dočasného prenosného záhradného posedenia   

    medzi nájomnými bytmi a domom so súpisným číslom 2. Chodník od kvetinárstva Pri   

    mlyne po Cergát je v zlom stave. Pozerala som, koľko by stála studená obaľovaná asfaltová  

    zmes. Na celý chodník by to vyšlo okolo 2 000 €. Mostík, ktorý sa nachádza na tomto   

    chodníku je veľmi šmykľavý. Ďalšia vec je, že som študovala PHSR a je tam veľa   

    pravopisných chýb. Na voľbách mali byť zakryté rodné čísla a nie mená, nevedela som, či   

    podpisujem seba alebo niekoho iného.  

 

    Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – pracujeme na tom, aby ten chodník bol celý urobený.   

    Ten mostík bola požiadavka mamičiek, aby tadiaľ mohli chodiť s kočíkmi. Plán PHSR sme  

    nepísali my, takže nezodpovedáme za pravopisné chyby. Čo sa týka odokrytých rodných  

    čísiel, tak to sa malo riešiť priamo vo volebnej komisii. 

 

    Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – písomná interpelácia je priložená ako príloha  

    k tejto zápisnici. 

 

    Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – Hydromeliorácie nám informáciu zaslali iba na  

    vedomie. Ozvučenie na obecnom cintoríne budeme riešiť. Neviem kto bude ťahať ten  

    spomínaný vozík. Čo sa týka webovej stránky, tak Youtube to sťahuje automaticky a nedá   

    sa to ovplyvniť.  Kto mal odpovedať na interpeláciu? 

 

    Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – na interpeláciu si mal odpovedať ty, hlavný  

    kontrolór a obecná polícia. 

 

    p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – Hydromeliorácie š.p. Bratislava ako  

    správca vodných tokov vlastne po 40 rokoch pripravujú zámer realizovať investičnú  

    činnosť. V rámci posudzovania vplyvov na ŽP predložili zámer na posúdenie Okresnému  

     radu a ten to posúva širokej verejnosti.  

     Obec je povinná to zverejniť na svojej internetovej stránke a na úradnej tabuli obce – túto  

     úlohu sme dôsledne splnili. Ak navrhovateľ získa zdroje na financovanie zámeru bude  

     každý z kanálov posudzovaný ako samostatná vodná stavba, kde sa budú môcť požadovať  

     konkrétne podmienky napr. o ukladaní vyťaženej zeminy a jej rekultivácia. Pri vodoprávke      

     v rámci konania budú prizvaní povinní účastníci konania. Budeme navrhovateľovi držať     

    palce, aby mu investičný zámer vyšiel, aby sa podarilo uviesť odvodňovací systém do   

    udržateľného stavu.  

 

    

6/ Správa o plnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry a športu v obci za rok 2015. 

    Zhodnotenie činnosti zboru pre občianske záležitosti za rok 2015. 

    Zámery kultúrneho a športového rozvoja v roku 2016. 



    Spravodajca: PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, predseda komisie sociálnej, kultúry, 

              vzdelávania, športu a mládeže 

         

   Správa sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „B“.  

 

 

7/ Správa o plnení úloh v odpadovom hospodárstve za rok 2015 a plnení programu  

    odpadového hospodárstva obce za uplynulé obdobie, úlohy na rok 2016.  

    Spravodajca: Ing. Alžbeta H u s k o v á, predseda komisie ŽP 

 

    Správa sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „C“. 

 

    Ing. Alžbeta H u s k o v á, predseda komisie ŽP – do zápisnice doplniť Uznesenie  

    z komisie ŽP.  

 

 

8/ Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh  

    vyplývajúcich z komunitného plánu obce.   

    Spravodajca: PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, predseda 

    Správa sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „D“. 

 

9/ Návrh VZN – Požiarny poriadok obce Palárikovo 

    Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

     

    Návrh VZN – Požiarny poriadok obce  Palárikovo sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod   

    písmenom  „E“. 

 

    p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – pripomienky vznesené na obecnej rade  

    k Požiarnemu poriadku obce  sú akceptované.  

 

 Hlasovanie: 

 Za predložený návrh VZN   .....11, 

 Proti .......................................... 0, 

            Zdržal sa hlasovania .................  0. 

 

10/ Správa o plnení úloh na úseku požiarnej ochrany za rok 2015 a úlohy na rok 2016. 

      Spravodajca: p. Milan G a r a j, veliteľ DHZ 

      

     Správa sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „F“. 

 

11/ Správa o činnosti obecnej polície za rok 2015. 

     Spravodajca: p. Radovan  J e ž o , člen ObP 

 

     Správa sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „G“. 

  Správu v neprítomnosti náčelníka prečítal p. Martin Šátek, nový člen ObP. 



12/ Informatívna správa o vykonaných previerkach a kontrolnej činnosti za II. polrok   

      2015. 

      Plán kontrolnej činnosti a previerok hlavného kontrolóra na rok 2016.  

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

  

     Správa sa prikladá  k zápisnici ako príloha pod písmenom  „H“. 

 

13/ Organizačné otázky 

      Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ  

 

      Návrh organizačných otázok sa prikladá k tejto zápisnici ako príloha pod písmenom „CH“ 

 

13/1 Tatiana V o d e r a d s k á, Štefánikova 278, Palárikovo – Žiadosť o odkúpenie  

         pozemku v k. ú. Palárikovo C-KN parc. č. 1268/17 o výmere 977 m2 záhrada –  

         určenie metódy predaja. 

 

         Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – na obecnej rade sme sa dali podmienku, že   

         oboznámime aj rodinu Lukáčovú, ktorá vlastní susediaci rodinný dom. 

 

13/2 Ing. Natália C h a b a n o v á, Štúrova 21, Palárikovo – Žiadosť o odkúpenie  

        pozemku v k. ú. Palárikovo C-KN parc. č. 1908/182 o výmere 651 m2 záhrada –  

        určenie metódy predaja.  

 

13/3 Návrh na schválenie kúpnej zmluvy na kúpu pozemku v k. ú. Palárikovo, CKN  

        parc. č. 69, výmera 799 m2 zastavané plochy a CKN parc. č. 70, výmera 554 m2  

        záhrady. Všeobecná hodnota uvedených pozemkov, podľa znaleckého posudku č.  

        8/2016 zo dňa 10.02.2016 je stanovená spolu za 16 500,00 €. Dohodnutá kúpna cena  

        je 20 000,00 €. 

 

        Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – zo strategického hľadiska by sme tento zámer  

        chceli uplatniť.  

 

        Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – my ideme kupovať pôdu za 15 € za m2  

        a obec predáva svoje pozemky za 5 – 6 €? Treba to zvážiť. Nehovorím, že odpredávať  

        drahšie záhrady našim občanom, ale iné lukratívne pozemky.  

 

        Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – ja som za odkúpenie uvedeného pozemku. 

 

 

 Hlasovanie : 

 Za predložený návrh ........... 10, 

 Proti .....................................   0, 

 Zdržal sa hlasovania ............   1 

 



13/4 Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu obce 2016 pre žiadateľov, podľa prílohy.  

 

 

14/ Diskusia 

 

      Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – apelujem na policajtov, aby počas vyučovacích  

      dní hliadkovali pre ZŠ od 7,30 do 8,00 hod. Pokiaľ tam nebude nejaká kamera. Chýbal mi  

      zámer v správe Kultúrneho a športového rozvoja. Žiadam sociálnu komisiu, aby doplnili  

      správu o plán rozvoja. Hlavne ma zaujíma mládež.  

 

     doc. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – myslím, že máme problém  

     s komunikáciou. Pri čítaní správ z komisií problém nevzniká. Problém máme asi počúvať  

     sa. Myslím, že máme spoločný úmysel robiť pre občanov. Mám pocit, že interpelácie,  

     ktoré  sú tu opakovane, sa nedotiahnu do konca. Na obecnej rade hovoríme o správach,  

     ktoré treba doplniť, ale dnes doplnené neboli. Keď ich na obecnej rade prejednáme, tak  

     nech sú doplnené. Mohli by sme zlepšiť komunikačný kanál v zmysle byť informovaní. Ak  

     sa podajú interpelácie odpoveď môže byť pozitívna, negatívna alebo neutrálna. My len  

     povieme problémy, ale nepovie sa kedy, kto a ako ich dotiahne. Niektoré veci nie sú  

     dotiahnuté do konca. Na komisiách a obecnej rade sa treba vrátiť ku veciam, ktoré zaznejú  

     v interpelácii a v diskusii. Navrhujem, aby sme sa k praktickým veciam vracali a riešili ich  

     v dvoch rovinách: 1. dôsledná informovanosť a 2. konkrétne delegovanie úloh.  

 

    Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – Monika mi hovorila z duše. Preto už dávam   

    interpelácie písomne, lebo dokola omieľam to isté. Zapisovateľka nestíha písať tak rýchlo,  

    aby zachytila celý diskusný príspevok. Radšej by som bola, keby som povedala, že toto sa 

    mi nepáči a na ďalšom zastupiteľstve to bude vyriešené. 

 

    Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – interpelácia má byť vecná a funkčná na konkrétnych   

    vedúcich pracovníkov. 

 

    Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – všetky otázky som obracala na teba, hlavného   

    kontrolóra a na obecnú políciu. 

 

    Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – jednu interpeláciu si adresovala Západoslovenskej  

    vodárenskej spoločnosti, na tú si dostala aj odpoveď. Ďalšiu si adresovala Lesnému závodu  

    a to som sa musel za teba ospravedlňovať. Na všetko sa nedá odpovedať písomne.  

 

    Ing. Marián K o l l á r, občan -  v Našich novinách mi padol do očí článok o firme  

    Agrovýkrm. Prácu by tam malo nájsť 50 zamestnancov, ale bude to mať veľký dopad na  

    dedinu a aj na nájomcov pôdy. Táto obec stojí pred veľmi vážnym problémom zaťaženia  

    životného prostredia a dopravy. Všetci vieme, že koncovka z chovu ošípaných nie je pre  

    hnojenie to pravé orechové. Táto koncovka sa bude aplikovať na ornú pôdu v obci alebo sa  

    bude odvážať na polia, ktoré vlastní firma. To by značilo asi 2 100 kamiónov. Budú chodiť  

    cez Selice alebo cez Palárikovo. Nemyslím, že občania budú spokojní. Uvažujme, že to je  



    investícia na 30 rokov. Väčšina materiálu bude chodiť cez Selice, pýtam sa, či investor  

    komunikoval s obcami, keďže sa ich to bude týkať tak, ako nás. Či im vyjdú v ústrety, že to  

    budú prevážať cez ich obce.  Väčšina povie, že zápach je znepríjemňujúci činiteľ, ale je tu  

    vážna záležitosť pre poľnohospodárov, že výroba ciciakov sa bez používania antibiotík  

    robiť nedá a verte tomu, že investori sa tým antibiotikám vyhýbať nebudú. Niektorí  

    poslanci boli vo Vištuku  a to je výkladná skriňa tejto firmy. Choďte sa pozrieť do Svinnej,  

    tam uvidíte ako je to naozaj. Bol by som najradšej, keby sem tá firma vôbec neprišla.  

    Závery z môjho vystúpenia sú: Požiadal by som predstavenstvo obce, aby investor predložil  

    dopadovú štúdiu na cestnú infraštruktúru. Celkovú dopadovú analýzu farmy na životné  

    prostredie. Bola tu správa z komisie životného prostredia. Pripomienkovala nejaké veci  

    k tomuto zámeru. Nezdá sa mi, že tieto veci boli vnesené do stavebného povolenia, lebo  

    vedenie obce by s nimi jednalo ostrejšie. Najdôležitejšie je, aby sme sa nedali učičíkať  

    výstavnou formou. Verte tomu, že som v kontakte s človekom, ktorý robil rok vo Svinnej  

    a keď sa dohodneme, tak vás s ním aj navštívim.  

 

    Oto Č a p a l a, občan – kedy sa predpokladá dobudovanie kanalizácie? 

 

    Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – zabudla som poprosiť obecný úrad, aby    

    požiadal správcu parku o upravenie detského ihriska pri kaštieli.     

 

    Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – začnem s interpeláciou. Nie vždy mám pocit  

    uspokojenia ako to tu vediem. Pred dvomi rokmi prišla na zastupiteľstvo skupinka ľudí, že  

    treba triedu v materskej škole. Teraz je na to výzva, mohlo to byť zadarmo, ale všetky  

    peniaze sme dali do jednej triedy. V škole sú tri havarijné projekty. Chodník je roky  

    deravý. Môžeme naň dať 20 000 eur, ale čakáme úspechy v projektoch. Ja stále čakám na  

    ten výber, ktoré združenia budú úspešné. Ja viem, kedy aká výzva vyjde. Treba ísť na to  

    trochu strategicky. Čakal som, že k športu bude viacej znieť. Čo tomu chýba? Peniaze nie.  

    My potrebujeme nadšených ľudí. Obec dáva veľa peňazí z rozpočtu na šport, ale chýbajú     

    tam  nadšenci. 

    Hasiči chodia po súťažiach, zadarmo, ale majú nadšenie a pritom ich neplatíme.  

    Záhradkári tiež nemusia svojich členov prehovárať.  

    Musí sa nájsť človek, ktorý to v dedine dokáže zmeniť. 

    Je pravdou, že by sme potrebovali dvoch až troch nových zamestnancov, ktorí by robili  

    všetko, čo je uvedené v správe komisie životného prostredia a ďalšieho na eurofondy  

    a projekty. Ing. Markusková je od životného prostredia, ale má na starosti 30 obcí, pre ktoré  

    robíme. Robíme to preto, že posilníme svoje materiálno-technické vybavenie. Je to strašne  

    veľa práce. Ľahko sa povie, aby sa ľudia prihlásili na kanalizáciu, ale kto to urobí? Čo sa  

    týka tých kanálov, ja som to tak vnímal, že dávame na vedomie, že sa pripravuje taký  

    zámer, tak som si vydýchol. Potom v tej ďalšej fáze sa bude obec vyjadrovať. My robíme  

    čo sa dá. Nie na všetko sa dá hneď reagovať. Šándor – tento proces začal už pred piatimi  

    rokmi. Pýtal som sa p. Provodovského a on povedal, že je to v poriadku. Neviem do akej   

    miery to vieme v tejto fáze posúdiť, ale je to vážne stanovisko, s ktorým sa budeme  

    zaoberať. Beriem to ako vážnu pripomienku. DHZ – každý rok dostanú 2 000 eur na  

    výzbroj. Obecná polícia – mali by pribudnúť na ulici J.A. Komenského pri vstupe do školy  



     a na zberný dvor  ďalšie 4 kamery. 

    Čo sa týka kanalizácie, máme podaný projekt na odkanalizovanie troch ulíc.  

    Budeme mať ubytovanie na Hviezdoslavovej ulici, pretože firme Yssel končí nájomná  

    zmluva. Vrátim sa k tomu, čo povedala doc. Jankechová, ja vidím tiež problém  

    v komunikácii. Treba čas a prípravu na odpoveď. Obecné zastupiteľstvo má tri hlavné  

    úlohy: 1. schvaľovať rozpočet, 2. schvaľovať predaj majetku a 3. schvaľovať VZN.  

    Keďže sa do diskusie neprihlásili ďalší záujemcovia starosta diskusiu uzatvoril. 

 

15/ Návrh na uznesenie 

       

  Návrh na uznesenie predniesol poslanec p. Viktor B e r k e š, za návrhovú komisiu. 

   

 

  Návrh na uznesenie  sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  „J“. 

 

 

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

UZNESENIE číslo 14/160310  

I. 

Obecné zastupiteľstvo správu o činnosti obecnej rady od 13.1.2016 do 10. marca 2016  

a kontrolu plnenia uznesenia z XII. zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 13.01.2016 

a z XIII. zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 28.1.2016  

A/  b e r i e    n a   v e d o m i e 

a súčasne ju                                        B/  s c h v a ľ u j e 

bez pripomienok poslancov obecného zastupiteľstva. 

II. 

 Obecné zastupiteľstvo  

A/  s c h v a ľ u j e 

1/  správu o plnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry a športu za rok 2015, 

2/  zhodnotenie činnosti zboru pre občianske záležitosti za rok 2015 a 

3/  zámery kultúrneho a športového rozvoja v roku 2016,  podľa predlohy. 

B/  o d p o r ú č a 

a/ Zabezpečiť opravu ozvučenia, zriadenie WC  a vozík na odvoz kvetinových darov na  

    obecnom cintoríne v termíne do 30.06.2016, 



b/ zabezpečiť umiestnenie a pravidelné vyprázdňovanie odpadových košov na starom  

    cintoríne v termíne do 31. 03. 2016. 

III. 

 Obecné zastupiteľstvo  

s c h v a ľ u j e 

prerokovanú správu o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie 

úloh vyplývajúcich z komunitného plánu obce . 

IV. 

 Obecné zastupiteľstvo  

A/  k o n š t a t u j e , 

že všetky body smernej časti programu odpadového hospodárstva obce na roky 2011 -2015 

boli splnené, 

B/ s c h v a ľ u j e 

správu o zhodnotení plnenia úloh obce v oblasti odpadového hospodárstva za roky 2011 - 

2015, podľa predlohy 

C/  b e r i e    n a   v e d o m i e 

a/ že bol schválený nový zákon o odpadoch a v druhom polroku 2016 už bude systém      

    separovaného zberu celoplošne prebiehať v úplne inom, novom režime 

b/ uznesenie z komisie ŽP 

D/   u k l a d á  

1/   Ing. Alžbete   H u s k o v e j , predsedníčke komisie životného prostredia 

      po schválení Programu odpadového hospodárstva Nitrianskeho kraja na roky 2016 - 2020,  

      predložiť  obecnému zastupiteľstvu návrh POH na  podmienky našej obce. 

2/   Ing. Ivete  M a r k u s k o v e j, pracovníčke obce pripraviť návrh novej nájomnej zmluvy 

      na prenájom žľabov v objekte PD  na kompostovanie biologicky rozložiteľného odpadu. 

      V. 

 Obecné zastupiteľstvo v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade so zákonom NR SR č.  

314/2001Z.Z. o ochrane pred požiarmi  

s a     u z n á š a  

na Všeobecne záväznom nariadení obce Palárikovo – Požiarnom poriadku obce Palárikovo, 

podľa predlohy. 



VI. 

 Obecné zastupiteľstvo 

a/ b e r i e    n a    v e d o m i e 

správu o plnení úloh na úseku požiarnej ochrany za rok 2015  

b/  s c h v a ľ u j e 

plán hlavných úloh na úseku požiarnej ochrany na rok 2016, podľa predlohy. 

VII. 

 Obecné zastupiteľstvo  

A/  s c h v a ľ u j e 

správu o činnosti obecnej polície za rok 2015, podľa predlohy, bez pripomienok  

B/  u k l a d á 

p. Radovanovi   J e ž o v i, náčelníkovi obecnej polície trvalú pozornosť venovať preventívnej 

práci s mládežou a s marginalizovanými skupinami spoluobčanov. 

VIII. 

 Obecné zastupiteľstvo 

A/ b e r i e     n a    v e d o m i e 

Informatívnu správu o vykonaných previerkach a kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za 

II. polrok 2015. 

B/  s c h v a ľ u j e 

Plán kontrolnej činnosti a previerok hlavného kontrolóra na rok 2016, podľa predlohy. 

IX. 

 Obecné zastupiteľstvo 

A/  p r e r o k o v a l o 

návrh na nakladanie s nehnuteľnosťou v majetku obce, v k.ú. Palárikovo , zapísané na LV č. 

1, pozemku CKN parc. číslo 1268/17 o výmere 977 m2 záhrada  

B/  s c h v a ľ u j e 

podľa § 9a odst. 1 písm. c/ zákona č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov zámer odpredaja nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Palárikovo zapísanej na LV 

č. 1 CKN parc.č. 1268/17 druh pozemku záhrada o výmere 977 m2 formou priameho 

predaja  najmenej za cenu vo výške všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti stanovenej podľa 

osobitného predpisu, znaleckým posudkom , s týmito podmienkami: 

- kupujúci bude musieť uhradiť náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku 

na stanovenie všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti, 



- kupujúci bude povinný uhradiť náklady s vkladom vlastníckeho práva v prospech ku-

pujúceho do katastra nehnuteľností 

C/ u k l a d á  

prednostovi obecného úradu 

- informovať bývalého užívateľa pozemku, 

- zabezpečiť postup stanovený zákonom č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení neskor-

ších predpisov a Zásadami hospodárenia s majetkom obce Palárikovo, 

- predložiť starostovi obce protokolárne vyhodnotenie predložených cenových ponúk 

s odporučením na rozhodnutie obecnému zastupiteľstvu. 

 

X. 

 Obecné zastupiteľstvo  

A/ p r e r o k o v a l  o 

návrh na nakladanie s nehnuteľnosťou v majetku obce, v k.ú. Palárikovo, zapísané na LV č. 1 

pozemku  CKN parc.č. 1908/182 o výmere 651 m2 záhrada 

B/   s c h v a ľ u j e 

podľa § 9a odst. 1 písm. c/ zákona č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov zámer odpredaja nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Palárikovo zapísanej na LV 

č. 1 CKN parc.  číslo 1908/182 druh pozemku záhrada o výmere 651 m2 formou priameho 

predaja najmenej za cenu vo výške všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti stanovenej podľa 

osobitného predpisu, znaleckým posudkom, s týmito podmienkami: 

- kupujúci bude povinný uhradiť náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku 

na stanovenie všeobecnej hodnoty nehnuteľnosti, 

- kupujúci bude povinný uhradiť náklady s vkladom vlastníckeho práva v prospech ku-

pujúceho do katastra nehnuteľnosti  

C/  u k l a d á 

Prednostovi obecného úradu 

- zabezpečiť postup stanovený zákonom číslo 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení ne-

skorších predpisov a Zásadami hospodárenia s majetkom obce Palárikovo, 

- predložiť starostovi obce protokolárne vyhodnotenie predložených cenových ponúk 

s odporučením na rozhodnutie obecnému zastupiteľstvu. 

 

XI. 

 Obecné zastupiteľstvo  

s c h v a ľ u j e 

kúpnu zmluvu na kúpu  pozemkov do majetku obce Palárikovo , zapísaných na LV č. 5250 

v k.ú. Palárikovo CKN parc.č. 69 o výmere 799 m2 , druh pozemku  zastavané plochy 

a nádvoria   a pozemku CKN parc. č. 70 o výmere 554 m2 , druh pozemku záhrady 

v dohodnutej cene 20.000,00 €. 



XII. 

Obecné zastupiteľstvo, na základe predložených žiadostí, po posúdení v komisii 

finančnej a pre správu obecného majetku, v súlade so všeobecne záväzným nariadením obce 

číslo 1/2005  

s c h v a ľ u j e 

poskytnutie účelovej dotácie z rozpočtu obce r. 2016 pre nasledovných žiadateľov: 

- F1 PADDOCK CLUB Palárikovo ................................... 500,00 €, 

- OZ Adam Moto Klub Palárikovo .................................... 400,00 €, 

- Letný tábor Palárikovo .................................................... 500,00 €, 

- Spevokol  eMeSPe Palárikovo ......................................... 300,00 €, 

- Slovenský zväz zdravotne postihnutých ZO Palárikovo... 120,00 €, 

- Poľovné združenie „Bažant“ Palárikovo .......................... 500,00 €, 

- Dobrovoľný hasičský zbor Palárikovo.............................. 500,00 €, 

- ZO Slovenského zväzu záhradkárov Palárikovo............... 350,00 €, 

- Jednota dôchodcov na Slovensku , ZO Palárikovo........... 500,00 €, 

- Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Palárikovo ................... 500,00 €, 

- OZ „ Ranč Mohykán“ Palárikovo .................................... 330,00 €, 

- OZ „ Obecná telovýchovná jednota Palárikovo“ ............. 2.700,00 €, 

- OZ „ Naše deti Palárikova“ .............................................. 500,00 € 

 

 

     Hlasovanie poslancov: 

     Za:             11 

     Proti:    0 

     Zdržal sa:    0  

 

16/ Záver 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce –  poďakoval za podnetné návrhy a  zasadnutie 

obecného zastupiteľstva  ukončil. 

  

 

  Overovatelia:             doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD. 

                                                                         poslankyňa OZ 

 

 

                  p. Ľudmila K o š í k o v á  

                                                                           poslankyňa OZ 

 

                Mgr. Jozef D e r ň á r 

                starosta obce 

 

 

                Alžbeta J a n k u l á r o v á 

                prednostka OcÚ 

Zapísala: Mgr. Silvia T ó t h o v á                               


